
Desfășurarea seriei de Ateliere
regionale de lucru privind
implementarea Modulelor HIV și
hepatite virale în cadrul SI SBTESP

În perioada 15-17 octombrie 2025, s-au desfășurat o serie de ateliere de lucru
dedicate consolidării capacității specialiștilor din domeniul sănătății publice  privind
 notificarea, raportarea și colectarea datelor epidemiologice privind infecția cu
HIV/SIDA și hepatite virale în Sistemul Informațional de Supraveghere a Bolilor
Transmisibile și Evenimentelor de Sănătate Publică (SI SBTESP).

Evenimentul este organizat sub egida Agenției Naționale pentru Sănătate Publică și
reunește medicii specialiști epidemiologi din cadrul CSP teritoriale și medicii
infecționiști din cadrul IMSP locale/teritoriale, cu suportul Grantului Fondului Global
”Consolidarea Controlului Tuberculozeu și Reducerea Mprtalității Asociate SIDA” pentru
a.a.2024-2026 acordat țării.

Scopul principal al atelierelor de lucru este îmbunătățirea calității datelor
epidemiologice, standardizarea procesului de notificare și raportare în ”Modulul
hepatite” și cazurile de infecție HIV în ”Modulul HIV” integrate în  SI SBTESP.

Obectivele atelierelor de lucru au vizat fortificarea cunostințelor, abilităților în
colectarea datelor epidemiologice calitative care permit cunoașterea situației
epidemiologice, identificarea grupurilor cu risc sporit de infectare, monitorizarea
tendinţelor, care permit autorităților și specialiștilor să ia decizii informate bazate pe
dovezi, să elaboreze și implementeze măsuri de sănătate publică pentru prevenirea și
controlul acestor maladii.

Pe parcursul a 3 zile, atelierele de lucru au abordat subiectele privind: Cadrul legislativ
privind supravegherea infecției HIV și hepatite virale; Procesul de notificare și
colectare a datelor epidemiologice privind infecția cu HIV și hepatite virale în SI
SBETSP; Funcționalitățile ”Modulul hepatite” și ”Modulul HIV” din SI SBETSP; Aspecte
de comunicare aplicate în cercetarea epidemiologică a infecției HIV și hepatite virale.

Aceste activități vin în sprijinul eforturilor naționale de monitorizare a evoluției bolilor
tramsmisibile cu impact major asupra sănătății publice, în vederea adoptării unor
măsuri eficiente de prevenire, control și răspuns.


